

Errata (20/1/2011)

Les nombres premiers, entre l'ordre et le chaos

UniverSciences, Dunod 2011

Gérald Tenenbaum & Michel Mendès France

p. 8, ligne 16, lire : autrement **dit** peuvent...

p. 19, ligne -7, lire : et fournit évidemment un résultat à $2N$ chiffres.

p. 26, ligne 6, lire : $\ln n! = \dots$

p. 59, note 1, lire : *de séries de Dirichlet*

p. 76, ligne -8, remplacer : **entres** par entre

p. 77, ligne 15, lire : $(e^{-a} - e^{-b})\pi(N)$